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DR. DIÓSZEQHY JÁNOS.

Csecsemőholttest 
a kukoricatáblában

Egy 17 éves leányanya szörnyű tette
Hajduhadház határában az egyik 

tengeritáblában, tegnap este felé 
az arra járók egy csecsemő hullá­
jára akadtak. A megdöbbentő le­
letről értesítették a csendőrséget, 
ahonnan járőr ment ki a helyszín­
re.

Ä kiérkezett csendőr járőr tagjai 
nem messze az úttól, bent a ten­
geri vetésben valóban megtalálták 
a kis hullát, amely megítélésük 
szerint újszülött csecsemő holttes­
te.

A csendőrség a lelet után a leg­
erélyesebb nyomozást indította 
meg annak megállapítására, hogy 
ki a csecsemőholttest anyja és

hogyan került az a téngeritáblába. 
A vizsgálatnak hamarosan ered­
ménye lett, az egyik tanyában 
megtalálták az anyát, egy 17 éves 
leány személyében, aki ott van 
alkalmazásban. A fiatal lányt val­
latni kezdték, aki először tagadni 
próbálta, hogy a megtalált cse­
csemő holttestéről tudna valamit 
és hogy valami köze lenne ahhoz, 
később azonban megtört és beis­
merte, hogy a holttestet ő rejtette 
el. Azt azonban tagadta, hogy a 
gyermeket megölte volna, azt 
hangoztatta, hogy mivel az halva 
született, 6 nagyon megijedt és 
ezért rejtette el a kukoricásban.

A csendőrség jelentést tett az 
esetről a debreceni ügyészségnek 
az ügyészség indítványozta a vizs- 
gálóbiróságnak a holttest felbon­
colását és a helyszíni vizsgálatot. 
A központi ügyészség vezetője 
Zsögöd Jenő vizsgálóbíró el is 
rendelte a boncolást, a vizsgálóbí­
ró ma délelőtt fog a törvényszéki 
orvosszakértővel kiutazni Ilajdu- 
hadházra a boncolás foganatositá 
sa végett. A boncolás fogja meg­
állapítani, hogy a csecsemő élve 
született e s a lelketlen leány a- 
nya fojtolta meg s rejtette el. 
vagy pedig valóban halva szüle­
tett.

Debrecen, 1938. julius 26. Kedd

mét arra, hogy néhány falusi 
korcsmáros nagy mértékben űzi a 
italhitelezésnek azt a formáját, a- 
mikor a hitelt igénybevevő gabo­
nájával vagy más mezőgazdasági 
terményével fizet az év közben 
elfogyasztott ételért vagy italért.

A hitel elszámolásánál aztán 
gyakran ellentét keletkezik a kocs- 
máros és a gazda között, mert az 
elszámolás nem a termények ren­
des piaci árán történik, hanem 
rendszerint a megszorult gazda 
kárára. E visszás helyzeten kíván 
segíteni a kormány rendelete, 
amely még arra is kiterjed, hogy 
kocsmáros javára semmiféle ter­
ményengedményezés ne történ­
hessék.
■oeosososoeosoaoac

Ma érkezik kaza Olaszországból
vitéz Imréd]) Béla miniszterelnök

Imrédy Béla miniszterelnök és 
felesége velencei tartózkodásuk 
utolsó napján a Szent Márk temp­
lomban hallgattak szentmisét,majd 
megtekintették a Scola San Rocco-t 
és az Aceademin déllé belle Artit. 
Délfelé a miniszterelnök feleségé­
vel együtt átment a Didóra, meg- 
fürödtek, majd ebédre visszatértek 
Velencébe.

A miniszterelnök öt óra 40 p kor 
utazott el Velencéből, a menet­
rendszerű gyorsvonathoz csatolt 
szalonkocsiba.

Hivatalos búcsúztatás a pálya­
udvaron nem volt, de a vonat in­
dulásánál megjelent a velencei 
polgármester, a tartomány főnök, a 
fasisztapárt titkára és a magyar 
alkonzul. A polgármester gyö- 
nyörü virágcsokorral kedveskedett 
a távozó miniszterelnök feleségé­
nek. A miniszterelnök vonata este 
negyedtizkor érkezett Postumia 
olasz határállomásra.

Vitéz Imrédy Béla miniszterel­
nök az olasz határról bucsutávira- 
tot intézett Mussolinihoz, amely­
ben megköszöni a Dúcénak a szí­
vélyes fogadtatást annak hangsú­
lyozása mellett, hogy személyesen 
volt módjában meggyőződnie az 
olasz—magyar barátság kapcsola­
tairól. , .

A miniszterelnököt az olasz ju­
goszláv határon ünnepélyesen fo­
gadták, mely után a miniszterel­
nök és kíséretének szalonkoosija

továbbindult Magyarország felé.
Vitéz Imrédy Béla miniszter- 

elnök még a mai nap folyamán 
megérkezik Budapestre, akit ha­
zaérkezése alkalmából a kelenföldi 
pályaudvaron ünnepélyes fogad­
tatásban részesítenek.

A pályaudvaron a kormánynak

a fővárosban levő tagjai, valamint 
a képviselők nagyobb csoportja 
fog tisztelegni Imrédy miniszterel­
nök előtt.

Holnap minisztertanácsot tarta­
nak és ott Kánya Kálmán külügy 
miniszter be fog számolni a római 
látogatás eredményéről.paiyauuvaiuu a üuiuiaujuwa ------j 
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Rejtélyes mérgezési eset
Vasárnap hajnalban eszméletlen 

állapotban szállították a debreceni 
Horthy közkórházba Hajduhadház- 
ról Puskás Gyulánét, az ottani 
postahivatal tisztviselőnőjét.

Az uriasszonyt nem lehetett ki­
hallgatni, s ezért nincs tisztázva 
még, hogy mi történt vele. Az or­
vosi megállapitás szerint mérgezés 
esete forog fent, azt azonban, hogy
3IOIOIOIOIOIOIOIOSO

véletlen szerencsétlenséggel, vagy 
öngyilkossági kísérlettel állnak 
szemben, nem sikerült megállapí­
tani.

A közkórház telefonon jelentet­
te az esetet a debreceni rendőr­
ségnek, ahol bevezették a vizsgá­
latot annak tisztázára, hogy Pus­
kás Gyuláné milyen körülmények 
között szenvedte a mérgezést. 
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fi korcsmárosok nem foglalkozhatnak 
terménykereskedéssel

A kereskedelmi minisztérium a 
földművelésügyi minisztériummal 
egyetértésben rendeletet adott ki 
az elmúlt hót végén, amely eltilt­
ja a kocsmárosokat a termónyke- 
reskedóstől és egyben utasítja a 
közigazgatási hatóságokat, hogy

amennyiben a kocsmárosok szá 
mára adtak terménykereskedő ipar­
igazolványokat, — azokat von 
ják be,

A rendelet indokolása az, hogy 
a gazdasági érdekeltségek ismé­
telten felhívták a kormány figyel-

gékésen intézik el 
a jfiandzsu affért

A Vladivosztoktól délnyugatra 
fekvő orosz—mandzsu határvidé­
ken — amióta a szovjetcsapatok 
megszállták a Csangkufen hegyet 
— az orosz—japán viszony rend­
kívül fontos s Japán részről min­
den intézkedés megtörtént, hogy­
ha kell, fegyverrel fogják kény­
szeríteni a Szovjetet csapatainak 
visszavonására.

A japán kormány a legutóbbi 
minisztertanácson úgy határozott, 
hogy a határsertés kérdését ve­
gyesbizottság döntőse alá bocsát­
ják s igy remélhetőleg elkerül­
hetővé fog válni a japán—orosz 
háború.

A szovjet is hajlandónak mutat­
kozik a békés elintézésre s igy a 
Csangkufen-hegy birtoka tekinte­
tében a közeljövőben vegyesbizott­
ság fog dönteni.

fi Balatonba fulladt 
két levente

Néhány nappal ezelőtt népes 
leventecsapat ütött tábort Balaton- 
aliga mellett a tóparton. Vasár­
nap két levente Polacsek József 
és Tamás Lajos engedély nélkül 
fürdeni szöktek.

Délutánra mindkettőjük holttes­
tét megtalálták a Balatonban. Va­
lószínű, hogy mind a két fiatal­
ember görcs áldozata lett.

Súlyos autószerencsétlenség
Mészáros Elemér pápai fakeres­

kedő vasárnap délelőtt autójával 
a györ—pápai országúton az árok­
ba rohant. A mentők koponya­
alapi töréssel szállították a győri 
kórházba.
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Szalmaözvegyed figyelméde ! 
Só edéd olcsón!
Páll söröző éttérnél, teiefoo 20-85.

A mai naptól kezdve a nyári hónapok alatt 
utcai kihordásra 1 személyes ebédmenü . .
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Honkingi jelentés szerint Ku- 
tang környékén a Jangcén japán 
repülőgépek bombáztak és eisü- 
lyesztettek egy amerikai tank­
gőzöst.

Hétévi fegyházra ítélték azt
a gangstert, aki lord Nuffield an­
gol autókirályt el akarta rabolni.

Két napos filléresgyors indul
Szegedre

a szabadtéri előadásokra 30-án. 
Menettérti jegy a belépőjeggyel 

együtt P 6.30.
Menetjegyiroda.

A párisi államtanácson Lebrun 
elnök megemlékezett az angol ki­
rályi pár lelkes fogadtatásáról, 
majd Daladier és Bonnet beszá­
moltak az ez alkalommal folytatott 
megbeszélésekről, utána Bonét is­
mertette a külpolitikai helyzetet, 
majd Marchandeau pénzügymi­
niszter számolt be a pénzügyi hely­
zetről, amely nagyon kedvező, je­
lentése szerint.

*

Bernben befejeződtek a svájci­
magyar gazdasági tárgyalások. A 
jelenlegi szerződés hatályát jövő 
évi junius 30 ig meghosszabbítot­
ták. A megállapodásban a kon­
tingenseket kibővítették,

Hirdetmény
Cséplőgép tulajdonosok figyelmébe

Értesítem a város érdekelt la­
kosságát, hogy — az elmúlt évek 
gyakorlatának megfelelően — a 
cséplési eredményeket az 1929: 
XIX. t.c. értelmében a folyó év­
ben is be kell jelenteni.

Felhívom ezért a cséplőgép tu­
lajdonosokat (bérlőket), hogy a 
cséplési munkálatok megkezdése 
előtt az ezen bejelentés céljára 
szolgáló statisztikai bejelentő la­
pokat az elsőfokú közigazgatási 
hatóság fsz. 46 sz hivatali helyi­
ségében igényeljék és azokat min­
den heti cséplésről külön- külön 
a következő hét első napján ugyan­
oda szolgáltassák vissza.

A statisztikai lapok kiállítására 
a legnagyobb gondot kell fordí­
tani, mert aki az adatok bevallá­
sát elmulasztja, vagy tudva hamis 
bevallást ad, az 1929 XIX t‘ c. 17 
§ a alapján az 1928 X. t. c. ren­
delkezései szerint büntetendő.

A bevallás módjára nézve a 
fenti hivatali helyiségben részle­
tes felvilágosítás nyerhető 
Debrecen, 1938 julius 21.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú
közigazgatási hatósága

Jól fizet a búza
A földmivelósügyi minisztérium 

legújabb termésjelentése szerint a 
búza és általában a gabonafélék, 
jól fizetnek, cséplésük folyamat­
ban van. A kapások szépen fej­
lődnek, s a bőséges esőzés követ­
keztében a tengeri szem és cső­
képződése erélyesen megindult.

A kerti véleményeknek szintén 
jót tett az eső, a mesterséges ta­
karmányok, a rétek, a legelők, a 
kaszáltok szépen fejlődnek és kia­
dós kaszállásokat adnak. A szőlők 
állapota kielégítő a gyümölcsök I 
hozama azonban gyenge, néhány 
kivételével.

Teleki Mihály gróf földmiveiés- |

ügyi államtitkár nyilatkozott a ter- 
mésfoles'egek ezévi értékesitésérő 
Kijelentette a többek között hogy 
a magyar termésfeleslegek értéke­
sítése biztosítva van. Á kukorica 
legnagyobb részét a kormány tá­
roltatja takarmányozás céljára, 
mig a búzánál egyelőre ezt nem 
vették teivbe. Kedvező helyzet 
mutatkozik a bor értékesítésénél 
is, amelyet kedvezően befolyásol a 
szesztörvény. Jelentékeny mennyi­
ségű gabonát tudunk nemes valu­
ta ellenében kivinni. A cukorrépa 
dohány és burgonnya értékesítése 
is biztosítva van.
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Jfagysikerü előadás az egyszeri 
beruházási hozzájárulásról

A Debreceni Kereskedő Társu- 
. at dísztermében vasárnap délelőtt 
fél 11 órás kezdettel tartotta meg 
nagysikerű előadását az egyszeri 
)eruházási hozzájárulásáról Dr. 

Diczig Alajos kamarai titkár szép 
számú közönség előtt,

Az illusztris előadó ismertette 
az egymilliárdos beruházási prog-

rammot s a beruházási törvény 
rendelkezéseit. Részletesen foglal­
kozott a törvény és a végrehajtá­
si rendeletnek a kereskedelemre 
és iparra vonatkozó részeivel. A 
mindvégig lebilincselő előadás be-

(fejezése után a köz önség az il­
lusztris előadót meleg ünneplésben 
részesítette.

3«OBoaoncosc3BoacDecDicDeoeoEoaoHoec3eoeoic

Magyarbarát francia
képviselő Debrecenben

Ernest Pezet, a francia kamara 
külügyi bizottságának alelnöke va­
sárnap dalban Debrecenbe érke­
zett. A magyarbarát képviselő 
minden alkalmat felhasznál arra, 
hogy Magyarország igazságát han­
goztassa az illetékes tényezők előtt 
ő volt az, aki legelőször emelte fel 
szavát a trianoni szörnyű igaz­

ságtalanság ellen.
A kiváló francia diplomata Deb­

recenben vasárnap dr. Juhasz Nagy 
Sándor egyházi főjegyzőt és dr. 
Révész Imre .püspökjelöltet láto­
gatta meg, akikkel hosszas tár­
gyalásokat folytatott, Ernest Pezet 
előreláthatólag keddig marad Deb­
recenben.
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than gyula emlékünnepély 
a Déri-muzeumban

Néhai Than Gyula főszerkesztő 
síremléke javára a Déri muzeum 
előadótermében nagysikerű műso­
ros emlékünnepélyt tartottak va­
sárnap délelőtt a debreceni Írók 
kiválóságai. Az előadóterem ezal- 
kalommal zsúfolásig megtelt, a be­
vezetőbeszédet dr, Szatacsy-Rácz 
Imre szerkesztő tartotta, igen ér­
tékes előadásban ismertetve néhai

Than Gyula főszerkesztő munkás­
ságát. — Kelemenné Diószeghy 
Ilona írónő alkalmi elbeszélését 
olvasta fel nagy tetszés mellett, a 
többi műsoron szereplők pedig 
Than Gjuía müveiből adtak elő 
részleteket.

A kitünően sikerült emlékünne­
pélyt a közönség nagy élvezettel 
hallgatta végig.

Hétezer hold területen 
pusztított a jégverés

Irtózatos jégverés és orkán pusz- I A jég mintegy kétezer holdnyi
hton Heves község környékén. | területen elpusztította a búzát és

a kukoricát.
Vasárnap újabb súlyos csapás 

érte a környéket Borzalmas erejű 
orkán keletkezett, a szól póznákat 
és fákat tört ketté a házak tete­
jét sodorta le és a mezőkön ke­
resztbe rakott gabonát elfujta. He­
ves községben harmincnyolc ta­
nyának fújta le a szél a tetejét.
■ OIOIOIOÍOIOIOIOIC

Felhívás
A m. kir. Honvédelmi Miniszter 

Urnák vonatkozó leirata kapcsán
— amelyben értesít, hogy Debre­
cen sz kir várost is bevonta a 
repülés nemzetvédelmi munkájába
— felkérem a város közönségét, 
valamint a helyi társadalmi egye­
sületeket és intézményeket, arra, 
hogy a Főméltóságu Kormányzó 
Ur 70 ik születésnapja alkalmá­
ból, a m. kir. kormány által léte­
sített „Nemzeti Repülő Alapu-ra 
adományait felajánlani s azt köz­
vetlenül a Horthy Miklós Repülő­
alap 65080 postatakarékpénztár! 
csekkszámra elküldeni szívesked­
jék.

Felesleges hangsúlyozni azt 
az igen fontos és nagyjelentőségű 
érdeket a magyar sportrepülós és 
általában a magyar repülésügy fej­
lesztését teszik szükségessé, nem 
csak az állam, a közületek és 
egyes intézmények, vállalatok, ha­
nem a nagyközönség, a társada­
lom minden egyes tagja részéről is.

A magyar fiatalságnak repülés­
sel való foglalkozását minden esz­
közzel lehetővé kell tenni, nem 
csak honvédelmi nemzeti érdekek­
re való tekintettel, hanem azért 
is, hogy a kockázat és vállalko­
zás szellemét beidegezzük és átül­
tessük a jövendő generációba.

Ezeket a nemes célokat szolgál­
ja a „Nemzeti Repülő Alap“ léte­
sítése, amelyhez való jó szívvel a- 
dott hozzájárulás egy egy lépéssel 
viszi előre, a ma még mostoha vi­
szonyok között élő magyar sport­
repülést.

Ismételten felkérem a város tár­
sadalmát, hogy a magyar repülés 
iránti áldozatkészségét, adománya­
inak felajánlásával kifejezni szí­
veskedjék.

Debrecen, 1933, julius hó 16.

Polgármester.
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0 VÍGSZÍNHÁZ mozgo
■ 3 órás műsorban 2 magyar
U filmremek:
Q I. Jókai :

5 ARAHYEMBER
■ Kiss F„ Csortos, Uray. Égi , 
u Rózsahegyi a főszerepben
n II. Hónyi Adorján vigjátéka:Ő VIKI
e Jávor, Kabos, Bársony Rózsi,
0 Rózsahegyi, Csortos
R Előadások ; 0 és 9 órakor.
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Vevőiok figyelmébe!
Ideiglenesen famegmunkálást Weisz Ferenc asztalosmester telepén, Böszörményi-ut 3 szám alatt 
saját gépmunkásainkkal végezzük, míg leégett famegmimkáló telepünket újra építjük!

Vevőink anyagát famegmunkálás végett a géphez és a vevü műhelyébe díjmentesen fuvarozzuk 1

Balog Dávid Fakereskedelmi Rt.

A rádió is közvetíti 
a TIKÁV megoyitó üooepségét

A szeptember 3 án szombaton 
délelőtt 10 órakor nyíló Tiszántu 
li Ipari Kiállítás és Árumintavá­
sár megnyitását a Magyar Tele­
fonhírmondó és Rádió rt. a kama­
ra kérésére a rádió programmjaba 
iktatta. A Rádió igazgatósága ér 
tesitette a TIKÁV-ot arról, hogy 
a megnyitási ünnepség közvetíté­
sére Budinszky Sándort küldi ki, 
aki már háromszor közvetítette a

Egy héttel ezelőtt dr. Nagy La­
jos tarcali községi orvos megálla­
pította, hogy Tarcalon egyszerre 
három megbetegedés történt, mely 
nek tünetei arra engednek követ 
keztetni, hogy a legveszedelme­
sebb gyermekbetegség a gyerinek- 
paralizis szedi áldozatait.

Nagy dr. nyomban jelentést tett 
felettes hatóságainak, majd a já­
rási és vármegyei tisztiorvosokkal 
együtt kétséget kizárólag megálla-

Hirdetmény
Szőllővel és gyümölcssel beülte­

tett terület tulajdonosainak 
figyelmébe.

Értesítem a város érdekelt la­
kosságát, hogy az m. kir. Föld- 
mivelésügyi miniszter ur a szőllő 
és gyümölcsgazdálkodásról szóló 
törvényjavaslat végrehajtásának e 
lőkészitese céljából elrendelte a 
város határában lévő összes, sző 
lővel és gyümölcsfával beültetett 
területeknek, folyó évi augusztus 
hó 15-ig való összeírását.

Az összeírásnak tartalmaznia is 
kell a tulajdonos nevét, a lakhe­
lyét, a beültetett szőlő és gyü­
mölcs nagyságát, a vonatkozó par­
cella telekkönyvi helyrajzi számat 
és a pusztarész nevét.

A szőlőterületeknél fel kell tün­
tetni, hogy az összeirt ingatlanból 
mily terület van borszőílővel és 
mennyi csemegeszőllővel betelepít­
ve, továbbá a beültetett szőlőterü­
letből mennyi a közvetlenül direkt 
termő amerikai szőlővel beültetett 
terület.

Tiszántúli Ipari Kiállítás és Áru 
mintavásár megnyitását és leg­
utóbb is pompás és meleghangú 
beszédet mondott Debrecenről és 
nagyban hozzájárult Debrecen vá­
ros propagandájához. A Tiszántú­
li Ipari Kiállítás és Vásár a legna­
gyobb köszönettel és elismeréssel 
emlékezik meg a magyar rádió 
támogatásáról.

pitották, hogy tényleg őzzel a gyer­
mekkorral állanak szemben. Min­
den előzetes intézkedést megtet­
tek, ennek ellenére a pozitív meg­
betegedések száma szombaton éj­
félig hatra emelkedett.

A járvány eddig kivétel nélkül 
három éven aluli gyermekek kö­
zött pusztított. Négy tarcali gyer­
meket a nyíregyházai, kettőt pedig 
a sátoraljaújhelyi közkórbazban 
helyeztek el zárt osztályon.

Ha a szőlő vagy gyümölcs nem 
táblákban van telepítve, úgy a te­
rület nagysága helyett a szőlőtő­
kék, illetőleg a gyümölcsfák szá­
mát kell bejelenteni.

Nem esnek bejelentési kötele­
zettség alá azok a 100 négyszög 
ölet meg nem haladó szőlő, illető­
leg gyümölcsös területek, amelyek 
a város belterületén, vagy külön­
álló tanyákban közvetlenül a la­
kóházhoz csatlakoznak.

Tekintettel az összeírás fontos 
közgazdasági jelentőségére, nyo 
matékosan felhívom az érdekelte­
ket, hogy bejelentési kötelezettsé­
güknek a városi elsőfokú közigaz­
gatási hatóság (Kossuth u 20 sz. 
földszint 46 sz.) Hivatalos helyi­
ségben a hivatalos órák alatt, leg 
később f. év augusztus hó 15 ig 
feltétlenül tegyenek eleget.

Polgármester.
oooooooooooooooooooooooooo

— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 
strandfürdő.

propaganda- 
minisztérium tesz ?

Politikai körökben erősen tartja 
magát az a hir. hogy rövidesen 
felállítják a sajtó- és propaganda­
ügyi minisztériumot, amelynek kö­
rébe a sajtó, propaganda, film és 
szinházügyeK fognak tartozni. 
<X>0000000<>0<><><X><X><>00<><>0<>0<>

— Két napos filléresgyors 
indul Szegedre a szabadtéri elő 
adásokra. A vonat Debrecenből 
30 án tiz óra 37 perckor indul és 
Szegedre érkezik 16 óra 13 perc­
kor. Visszaindul Szegedről augusz 
tus 1-én 0 óra 50 perckor és Deb 
rccenbe érkezik 6 óra 19 perckor. 
A menettérti jegy ára a szabadié 
ri előadásra szóló 1 darab állóhely 
lyel együtt, amely Szegeden 1 
pengő betudásával beváltható bár­
mely ülőhelyre P. 6.30. Jegyek 
válthatók a Máv. Menetjegyirodá­
ban. Deák Ferenc ucea 2. 
Oooooooooooooooooooooooooo

A Kamara színház műsora :
Hétfőn Méltóságos asszony, (Két 

ten egy jeggyel).
Kedden este fél 9 órakor Feke- 

teszáru cseresznye. Könyves Tóth 
Erzsi felléptével. Emelt helyárak.

Szerdán este fél 9 órakor Tok­
mag. Közkívánatra. — Ketten egy 
jeggyel.
<X><XKXXXXX>0<XX><XX><>00<>000<><>

Hirdetés
Értesíti az elsőfokú közigazga­

tási hatóság a város területén mű­
ködő üzemek, vállalatok, üzletek 
tulajdonosait, hogy a 4350 — 1938 
M. E. számú rendelet 10 §" ér­
teimében minden munkaadó, aki 
üzletében, üzemében, vagy bármi­
nemű egyéb vállalkozásban értel­
miségi muukakörü alkalmazottat 
foglalkoztat, köteles az 1938 évi 
március hó 1 napján szolgálatban 
állott ilyen alkalmazottait a ren­
delethez mellékelt XIII. számú 
minta szerint bejelenteni.

A bejelentést nz Értelmiségi 
Munkanélküliség Ko mánybiztosá- 
hoz (Budapest Klotild u 10 c) kell 
benyújtani.

Á bejelentés szempontjából ér­
telmiségi munkakörben alkalma­
zottnak kell tekinteni az irodai és 
a műszaki szolgálatot ellátó tiszt­
viselőkön felül a kereskedő segé 
det, az állandó fizetésű utazót, ál­
talában minden olyan alkalmazot­
tat, aki nem altiszti, vagy szolgai 
avagy nem szoros értelemben vett 
testi (fizikai) munkát végez.

A bejelentési határidő f. évi 
julius 31.

A bejelentéshez szükséges nyom • 
látványok az elsőfokú közigazga-
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A „Hüogária“ filn>Szii>bázbai)
Ma délután 6 és 9 órától folytatólagosan a 2 szenzáció 1 

1 Eleanor Powell káprázatos óriás filmje:

Broadway Melody 1938.
és 2. Johnny Weissmüller főszereplésével:

Tarzan fogsága

Gyermekparalizis Tarcalon

tási hatóság iparügyi osztályánál 
(Kossuth u 20 fsz. 38) a hivata­
los órák alatt átvehetők.
Debrecen, 1938. julius 22.
Debrecen sz, kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága.

ItrfifíiHQj*

Házasságok : Péter Sándor 
npsz.—Nagy Bszter, Kállai Sán­
dor gyári munkás—Nagy. Mária, 
Kolozsvári Gyula gépkocsi vezető 
—Palaics Gizella,

Születések i Német Sándor 
npsz, leány Róza, Bánki Lajos 
szabó leány Mária, Tompa Imre 
keresk. leány Éva, Barbócz And­
rás lakatos fiú János, Dóka Sán­
dor lm fiú Ferenc.

&Sk£Z

Halálozások« özvegy Balogh 
Györgynó ref 82 éves Domahidy 
u 11, Móra Ilonka ref 16 hónapos 
Bánk, Kortis Jánosné ref 56 éves 
Bellegelő, Nyilas Ida ref 2 napos 
Görög u 4, Pataki Ildikó izr 14 
napos Borz u 25, Nagy Béla róm. 
kath 46 éves Nyíregyháza.

Uj temetkezési 
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvio-tér 5.

Tckfofy: 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

Az agy és gerincvelő meg-
betegedeseinek Kezelésénél a rég 
bevált természete s Ferenc Józssf 
keserüviz — korán reggel egy 
pohárral hévévé — a tápcsatornát 
alaposan kitisztítja, a további bél- 
müködést elősegíti,a gyomoremész­
tést megjavítja és fokozott anyag­
cserét eredményez. Kérdezze meg 
orvosát,



luiMtíhi

A prostata megbetegedé 
seinek kezeléseiben a reoH kí­
vül envhén ható természetes „Fe- 
rencjézsef“ keserüviz reggel éh­
gyomorra egy kis pohárral hévévé 
gyakran nagyfontosságu szolgála­
tot tesz azzal, hogy igen könnyű, 
lágy székletet biztosit és az egész 
anyagcserét előmozdítja. Kérdezze 
meg orvosát.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R, T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

F$rfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
PCtríkOél SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szent 

Anna ucca 10—12 számú bőrház­
ban egy háromszobás lakás au­

gusztus hó 1 tői kiadó, Értekezni 
lehet városháza 1 emelet 38 sz. 
helyiségében a hivatalos órák 
alatt.

A város tulajdonát képező Do­
bozi uccai bérházban egy kétszo­
bás lakás augusztus hó elsejétől 
kiadó. Értekezni lehet városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Naponta ezrek Jldttlnek a 
városi strandfürdő kellemes 

vizében.

Országos Vásárok
Julius 26 án kedden, Bicske, Du 

navecse. Erdőcsokonya, Iharosbe- 
rény, Lesencetomaj, Nagyprit Za- 
laszántó, Ziro.

Julius 27-én szerdán : Alsóné- 
medi. Bicske, Kiskomárom, Lébény 
Nagymaros, Nyirmada Zomba,

Csütörtökön julius 28-án Gödre, 
Ilajdudorog, Pellérd, Tót.

Pénteken julius 29 én Csepreg, 
Jászfényszaru, Letenye.

Szombaton julis 30-án : Apátfal­
va Szekszárd.

Vasárnap julius 31-én Felsőda- 
bas, Kiskunlacháza. Kutas, Sze­
ged. Ujkécske.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

I A vonat HOVÁ A v°nat
HONNAN

[neme ! indul nemo 1 érkezik
in. 1-15 Szerencs

szgy. 1-50 Bpest keleti az. 4.4« Bpest nyugati
sz. 455 Nyirábrány 1, 6'47 Nyirábrány

5-02 Szerencs 7.00 Tiszalök
m. 5'08 Füzesabony m 7.10 Tiszafüred
8 Z, 5-20 Tiszalök m 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros „ 7-20 Nagykereki
V. 629 Nagykoroki gy-s 7-80 Bpest keleti
m. 6-32 Püspökladány az 7-20 Nagyiéta Vértéi

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazújváros
Hl. 7-40 Hajdúnánás az. 8-35 Tiszalök
SS. 7.58 Nagyiéta Vértes m 8-50 Püspökladány
ni. 8-00 Szerencs m 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány ii 10-13 Nagylóta-Vértes

sz. 9’05 Hajdúszoboszló if 10-23 Hajdúszoboszló
m. 9-29 Derecske M 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza , „ 11-35 Derecske
m. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti az. 13-52 Bpest nyugati
13-26 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány V. 16-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykereki m. 16-45 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-a. 15-26 Nyíregyháza in. 16-65 Nagyiéta Vértes
m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-11 Bpest nyugati az. 18-25 Nagykereki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykereki m. 20-08 Füzesaoony
19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagyiéta Vértéi az. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagykereki

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-25 Nyirábránv
SZ. 21-86 Nyíregyháza aeb. 21-23 Bpest nyugati

2200 Bpeit nyugati az. 21-85 Szerencs 1
m. 23 44 Füzesabony

.niiiiiiiitiiiitniiiniiieiiiwminiitimiiiiii!
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1"20, 4'45 és 10-00-10-6 
kösötti idóben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10'lü és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
5.45 A vidámabbik Rákosi,
6.15 Rendőrzenekar,
7.15 Hírek szlovák nyelven.
7.45 Bizalmas vallomások.
8.10 Regős est.
8.50 Hírek.
9.10 Közvetítés a filmstúdióból. 
9.55 Időjárásjelentés.
10 Hanglemezek.
11.10 Vörös Elek és cigányzene- 
kara muzsikál.

10,20 Látogatás Tripoliszban.
10.45 Valami a divatról.
12 Déli harangszó.
12 05 Eugen Stepat balalajkazene- 
kara.
1.30 A rádió szalonzenekara.
4.15 A fósülködőköpeny.
5. Inasok.
5 30 Suki Tóni és cigányzene- 
kara.
6 A Soproni Nyári Egyetem.

A L F O L P
Ai égése magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 asám,
RENDELJE MEG MEG MAI

V

"\

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye,

Irta:
SZENES JjE NŐ

63
A rendőrség közrefogta az 5 f. 

jelzésű raktár épületét, amig a 
rendőrök kordona körülzárta az 
épületet, több detektív behatolt a 
raktár épületébe, ahol látszatra 
lázas munka folyt.

A detektívek azonban ügyet sem 
vetettek a munkásokra, anélkül, 
hogy megkeresték volna a raktár 
vezetőjét, bementek az épületekbe 
és vizsgálat alá vették az árukész­
letet. A vizsgálat során arra a 
megállapításra jutottak, hogy a 
raktárban felhalmozott rengeteg 
mennyiségű ládában, zsákban és 
bálában valóban a legkülönbözőbb 
féle szállításra váró áru van.

Amig a detektívek az áru át­
vizsgálásával bajlódtak, előkerült 
a telep vezetője, aki rendkívül mé­
zes— mázos szavakkal érdeklődött 
afelől, hogy minek köszönheti a 
szerencsét, hogy a rendőrség lá­
togatást tett. Amikor kérdését 
egyszerűen felelet nélkül hagyták, 
gyorsan levetette tűiig aláza­
tos arcát és recsegő hangon, va­
lóságai felelősségre-vonásként állt 
Scott kapitány elé.

— Úgy látom, hogy itt szabá­
lyos házkutatást tartanak, szabad 
lenne kérnem az engedélyt felmu­
tatni 1

Az igaz, hogy a kapitánynak 
nem volt engedélye a kutatásra, 
de ezzel most nem törődött, az ügy

sokkal fontosabb volt, semhogy 
azzal lehetett volna az időt vesz­
tegelni. hogy az engedélyt meg­
kérje. Éppen ezért, hogy minden­
nek elejét vegye, olyan tekjntettel 
nézett a vele szemben álló férfira, 
hogyha a tekintettel ölni lehetne, 
akkor feltétlenül holtan terült vol­
na el.

— Majd adok én magának mind­
járt engedélyt,—kiáltott rá 1

(Folytatása következik.)ő/ÁRÁi
■ti-',ii(ínrliliti-u!l'i...«i(!UMiiitlttjM>7|

Prognózis,
Délkeleti déli később délnyuga­

ti szélNehány helyen záporeső zi­
vatar. A hőmérséklet tovább emel­
kedik.

ALFÖLD
Dr. DIŐ8ZEGHY JÁNOS

laptulajdonol
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY Jaí 

6a Csuka László nyomdavállslatám 
i^^^Debreoen Piac uooa ti istsi.
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